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Kranj, 19.9.2024 Št.: 3-2024/25 
 

 Z A P I S N I K 
  

3-2024/25. obravnave Disciplinskega sodnika MNZG - Kranj, ki je bila v četrtek, 19. septembra 2024, 
in na kateri je na podlagi 39. člena Disciplinskega pravilnika NZS (DP NZS) sprejel in izdal naslednje: 
 

S K L E P E 
 

 Gorenjska liga - ČLANI »Das ist Walter«, 3. krog      14.9.2024 
 

NIKO ŽELEZNIKI : JEZERO MEDVODE 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe NIKO ŽELEZNIKI  - igralci so na tekmi prejeli 4 rumene 
in 2 rdeča kartona - se na podlagi določil 4/1(l)., 8/4(c). in 10/4. člena DP NZS, NK NIKO ŽELEZNIKI 
izreče: 
denarna kazen v višini 120 € /sto dvajset evrov/. 
 

Igralec ekipe NIKO ŽELEZNIKI št. 8 Aleš BEŠTER /81356/ je bil izključen neposredno po koncu tekme 
zaradi žaljenja sodnika, zato se, na podlagi določil 5/e., 8/1(d). in 22. člena DP NZS ter v povezavi s 
točkama I.E in IV.3 Disciplinske politike organov vodenja tekmovanj, igralcu za ta prekršek izreče 
kazen: 
prepoved nastopanja na 1 /eni/ prvenstveni tekmi. 
 

Igralcu je bila izrečena kazen prepovedi nastopanja na 2 tekmah, ker pa se je igralec sodniku opravičil za 
svoje nešportno vedenje - kar mu je, v skladu s 17. členom DP NZS, šteti kot olajševalno okoliščino -, pa se 
mu kazen iz 2 zniža na 1 tekmo prepovedi nastopanja. 
 

Igralec je kazen že odslužil na tekmi 2. kroga v tekmovanju za Pokal Pivovarna Union. 

 
Igralec ekipe NIKO ŽELEZNIKI št. 2 Uroš TOLAR /73986/ je bil izključen neposredno po koncu tekme 
zaradi agresivnega protestiranja ob izključitvi soigralca, pri čemer je sodniku želel iz roke iztrgati rdeči 
karton. Disciplinski sodnik na podlagi prejetih izjav uradnih oseb ugotavlja, da opisano skrajno 
nešportno vedenje igralca sodi v okvir točke I.E Disciplinske politike organov vodenja tekmovanj, ki 
opredeljuje žalitve, grožnje in nešportno vedenje do sodnikov. Za tovrstne kršitve iz omenjene točke 
je predvidena najmanjša kazen v obliki prepovedi nastopanja na treh tekmah, a je disciplinski sodnik 
prepričan, da je teža prekrška, ki se kaže v poskusu odvzema kartona in degradacije sodnikove 
avtoritete, takšna, da je za dosego kaznovalno preventivnega učinka potrebno izreči ustrezno višjo 
kazen. Upoštevajoč navedeno, se na podlagi določil 5/e., 8/1(d). in 22. člena DP NZS ter v povezavi s 
točko I.E.3 Disciplinske politike organov vodenja tekmovanj, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 4 /štirih/ prvenstvenih tekmah.  
 

Igralec je kazen ene tekme že odslužil na tekmi 2. kroga v tekmovanju za Pokal Pivovarna Union. 
 

POLET : BRITOF 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev in uradne osebe ekipe POLET  - igralci so na tekmi prejeli 5 
rumenih kartonov, opomnjen pa je bil tudi trener ekipe - se na podlagi določil 4/1(l)., 8/4(c). in 10/4. 
člena DP NZS, ŠD POLET SVETI DUH VIRMAŠE izreče: 
denarna kazen v višini 120 € /sto dvajset evrov/. 



 
 

              Gorenjska liga - MLADINCI, 3. krog 15.9.2024               
 

ŠKOFJA L0KA - MEDVODE : EKSIST ŽIRI 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev in uradne osebe ekipe ŠKOFJA LOKA - MEDVODE - igralci so 
na tekmi prejeli 5 rumenih kartonov, opomnjen in nato tudi izključen pa je bil uradni predstavnik 
ekipe - se na podlagi določil 4/1(l)., 8/4(c). in 10/4. člena DP NZS, NK ŠKOFJA LOKA izreče: 
denarna kazen v višini 140 € /sto štirideset evrov/. 

 

Uradni predstavnik ekipe ŠKOFJA LOKA - MEDVODE Ivan MATANOVIČ je v 85. minuti tekme prejel 
drugi rumeni karton zaradi ugovarjanja na sodniške odločitve in bil posledično izključen, zato se na 
podlagi določil 6/a., 8/1(f). in 22. člena DP NZS ter v povezavi s točkama I.G.2 in II Disciplinske politike 
organov vodenja tekmovanj, predstavniku ekipe za ta prekršek izreče kazen:   
prepoved dostopa do garderob in tehničnega prostora na 1 /eni/ prvenstveni tekmi. 
    

 

SAVA KRANJ : SIJ ACRONI JESENICE 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe SAVA KRANJ - na tekmi so prejeli 5 rumenih kartonov - 
se na podlagi določil 4/1(l)., 8/4(c). in 10/4. člena DP NZS, NK SAVA KRANJ izreče: 
denarna kazen v višini 100 € /sto evrov/. 
 
              Gorenjska liga - KADETI, 3. krog 14.9.2024               
 

SIJ ACRONI JESENICE : PREDDVOR - ŠENČUR 
 
Zaradi pomanjkljive organizacije tekme - domača ekipa ni zagotovila primernih igralnih žog, tako da 
so na tekmi morali uporabljati žoge gostujoče ekipe - se na podlagi določil 4/1(e). in 8/4(a). člena DP 
NZS, ŠD JESENICE izreče: 
opozorilo. 
 
                          STAREJŠI DEČKI U15 – modra skupina, 3. krog     15.9.2024            
 

ZARICA KRANJ : BLED - BOHINJ modri 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev in uradne osebe ekipe ZARICA KRANJ  - igralci so na tekmi 
prejeli 4 rumene in 2 rdeča kartona, opomnjen pa je bil tudi uradni predstavnik ekipe - se na podlagi 
določil 4/1(l)., 8/4(c). in 10/4. člena DP NZS, NK KRANJ izreče: 
denarna kazen v višini 140 € /sto štirideset evrov/. 

 
Igralec ekipe ZARICA KRANJ št.19 Ambrož MEGLIČ /212754/ je bil izključen v 14. minuti tekme zaradi 
prekrška nad nasprotnim igralcem, ki je bil v čisti priložnosti za zadetek, zato se na podlagi določil 
5/b., 8/1(d). in 22. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.1 Disciplinske politike organov vodenja 
tekmovanj, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 1 /eni/ prvenstveni tekmi.  
 

Igralec ekipe ZARICA KRANJ št. 17 Jaka ERŽEN RUPAR /208814/ je v 69. minuti tekme prejel drugi 
rumeni karton zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 5/a., 
8/1(d). in 22. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Disciplinske politike organov vodenja 
tekmovanj, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 1 /eni/ prvenstveni tekmi. 
 

 
 



TRIGLAV KRANJ : NIKO ŽELEZNIKI 
 

Igralec ekipe TRIGLAV KRANJ št. 19 Patrik POTOČNIK /217182/ je bil izključen v 35. minuti tekme 
zaradi prekrška nad nasprotnim igralcem, ki je bil v čisti priložnosti za zadetek, zato se na podlagi 
določil 5/b., 8/1(d). in 22. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.1 Disciplinske politike organov 
vodenja tekmovanj, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 1 /eni/ prvenstveni tekmi.  
 
Igralec ekipe NIKO ŽELEZNIKI št. 4 Marino JUGOVIĆ /221861/ je v 73. minuti tekme prejel drugi 
rumeni karton zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 5/a., 
8/1(d). in 22. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Disciplinske politike organov vodenja 
tekmovanj, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 1 /eni/ prvenstveni tekmi. 
   
                          STAREJŠI DEČKI U15 – RDEČA  skupina, 3. krog     15.9.2024            

 
SIJ ACRONI JESENICE : TRIGLAV KRANJ bordo 

  
Zaradi nešportnega vedenja več igralcev in uradne osebe ekipe TRIGLAV KRANJ bordo - igralci so na 
tekmi prejeli 4 rumene kartone, opomnjen pa je bil tudi uradni predstavnik ekipe - se na podlagi 
določil 4/1(l)., 8/4(c). in 10/4. člena DP NZS, NK TRIGLAV KRANJ izreče: 
denarna kazen v višini 100 € /sto evrov/. 
 

 

 
                            Pokal Pivovarna Union 2024/25, 2. krog       17.9.2024                 
 

VELESOVO - CERKLJE : POLET 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe POLET - na tekmi prejeli 5 rumenih kartonov - se na 
podlagi določil 4/1(l)., 8/4(c). in 10/4. člena DP NZS, ŠD POLET SVETI DUH VIRMAŠE izreče: 
denarna kazen v višini 100 € /sto evrov/. 
 
 
 

PRAVNI POUK:  
 

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave Disciplinskega sodnika. 
Pritožba je pravočasna, če je oddana, priporočeno po pošti, zadnji dan pritožbenega roka in je vplačana 
pritožbena taksa v višini 200 evrov na TRR MNZG - Kranj: 0433-1000-3340-407. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. 
O pritožbi odloča komisija za pritožbe MNZG - KRANJ. Pritožbo lahko vložita kiznovani ali njegov klub ter tisti, ki je 
predlagal uvedbo disciplinskega postopka. 
 
 

Disciplinski sodnik MNZG - Kranj       
                                                                                                                                               Janez TORKAR, l.r.  

 


